
KS Trg osvoboditve

Recital Tee Roviek-WHzemann - Komisija za kulturo v naši
krajevni skupnosti je v okviru majskih prireditev organizirala 26. maja
v viteški dvorani Križank večerni recital slovenskih in nemških pesmi
dvojezičnepesniceTee Rovšek-VVitzemann. Recital je veiče povezo-
val Sandi Čolnik. Več kot stotim obiskovalcem sta pesmi v sloven-
skem jeziku odlično predstavila člana MGL Jožica Avbelj in Tono
Kuntner, v nemškem jeziku pa dijaka Srednje šole za družboslovje in
splošno kulturo Tamara Deu ter Damijan Korošec. Za glasbeno
popestritev recitala sta poskrbeli dijakinji Srednje glasbene in
baletne šole v Ljubljani Majda Petrič in Sidonja Lebar, ki sta obču-
teno izvajali dela siovenskih skladateljev Josipa Slavenskega, Pavla
Sivica in L. M. Škerjanca.

• • •

Volltve samoupravnih organov KS delno uspele - Volitve delega-
tov v skupščino KS so bile 15. maja. Vsi predlagani delegati so bili
izvoljeni soglasno. Novo izvoljena skupščina pa se kljub temu nl
mogla konstituirati, saj ni bila sklepčna. Skupščina zato tudi ni
mogla'izvoliti sveta KS, sveta potrošnikov in poravnalnega sveta.

Od 14 delegatov, ki v njej zastopajo združeno delo, se je seje
udeležil le en delegat (SAZU). Opravičil se je delegat iz Angore,
medtem ko nam iz Zita, Partizanske knjige, Pravne fakultete, NUK in
Srednje šole za oblikovanje in fotografijo navkljub številnim zaprosl-
lom doslej sploh še niso sporočili imen svojih delegatov.

Preseneča podatek, da sta se od 7 družbenopolitičnih organizacij,
družbenih organizacij in društev volitev v novo skupščino udeležila
le 2 delegata (ZZB in DPM).

Konstituiranje skupščine bodo ponovili v začetku junija.

• • •

Uaposabljanje občanov na področju SLO in družbene samozai-
čite - V krajevni skupnosti smo 22., 23. in 24. aprila 1986 organizirali
predavanje na temo »Naša KS v obrambnih pripravah«. Prvič so
občanom predavali neprofesionalni predavatelji - občani, ki aktivno
delujejo v vodilnih strukturah organizacije SLO in družbene samo-
zaščite v KS. Na neposreden in poljuden način so skušali poslušal-
cem približati vlogo in organiziranost naše KS v obrambnih pripra-
vah. Udeležba na predavanjih je bila dobra, saj je bila dvorana vse tri
dni nabito polna.

• • •

Predavanje CZ - Štab QZ KS Trg osvoboditve je v drugi polovici
maja organiziral 12-urni pouk za pripadnice splošne enote PMP.
Večina deklet in žena te enote se je do predavanj opredelila z vso
resnostjo. Tiste, ki se \z neopravičenih razlogov niso udeležile preda-
vanj, pa bodo prijavili sodniku za prekrške.
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